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ハイサイ、グスーヨ－、チューウガナビラ。 

 令和７年第７回沖縄県議会定例会の開会に当たり、ま

ず、１１月２４日午前３時に発生した導水管の破損事故に

ついて申し上げます。 

 

今回、導水管の破損事故が発生したことで、沖縄本島内

の多くの地域で断水を生じさせたことにより、県民の皆様

及び工業用水ユーザーの皆様へご不便をきたし、また、議

員各位をはじめ、多くの皆様にご心配をおかけしたことに

ついて、深くお詫び申し上げます。 

 

断水が発生した７市町においては、企業局からの送水再

開後、１１月２５日午前中から順次各家庭への供給が再開

されておりますが、一部地域では断水が継続していること

から、県では引き続き、市町村や沖縄総合事務局と連携

し、安定給水に努めてまいります。 

 

工業用水につきましては、１１月２４日午前５時２５分

以降、断水が発生しましたが、１１月２５日午前８時頃に

解消したところです。 



 

県としましては、今回の事故の原因を究明したうえで再

発防止を図ってまいります。 

 

また、事故発生後の市町村や関係機関との情報共有・連

携、県民の皆様への情報発信の状況について急ぎ検証した

うえで、速やかな善後策が展開できるよう検討してまいり

ます。 

 

それでは、提出いたしました議案の概要及び提案理由を

御説明申し上げます。 

 今回提出いたしました議案は、予算議案４件、条例議案

７件、議決議案29件、同意議案２件の合計42件でありま

す。 

 

 

 

 

 

 



 まず始めに､予算議案について､御説明申し上げます。 

 甲第１号議案「令和７年度沖縄県一般会計補正予算（第

５号）」は、当初予算編成後の事情変更により緊急に対応

を要する経費、物価高騰等の影響を受けた生活者や事業者

に対し実情に即した支援等を実施する経費及び、人事委員

会勧告に伴う給与改定に係る経費等について、 

１２５億６，１２７万２千円を計上するものであります。 

 

甲第２号議案「令和７年度沖縄県下地島空港特別会計補

正予算（第１号）」は、航空灯火のＬＥＤ化を行う工事に

ついて予算の繰越が必要であるため、所要の補正を行うも

のであります。 

 

甲第３号議案「令和７年度沖縄県国際物流拠点産業集積

地域那覇地区特別会計補正予算（第１号）」は、債務負担

行為の補正として、次期指定管理期間の指定管理料につい

て、所要の補正を行うものであります。 

 

 

 



甲第４号議案「令和７年度沖縄県病院事業会計補正予算

（第１号）」は、経営再建期間中の運営資金調達のため、

新たな企業債の借り入れを行うこと、不採算地区中核病院

における令和６年度診療報酬改定率を上回る経費上昇分の

補助を一般会計から受け入れること及び、「国、知事部局

及び他の都道府県の職員の給与」の状況を考慮して実施す

る給与改定を行うため、所要の補正を行うものでありま

す。 

 

 次に、乙第１号議案から乙第７号議案までの条例議案７

件のうち、その主なものを御説明申し上げます。 

 

乙第１号議案「沖縄県知事の給与の特例に関する条例」

は、ワシントン駐在に関する不適正な事務処理に鑑み、県

民の信頼の回復に努める決意を示し、透明性を確保した行

政運営を一層推進するため、令和８年１月１日から同年３

月31日までの間において、知事の給与を減額して支給する

措置を講ずる必要があることから、新たに条例を制定する

ものであります。 

 



乙第７号議案「沖縄県水難事故の防止及び遊泳者等の安

全の確保等に関する条例」は、水難事故を防止し、海域等

利用者の生命、身体及び財産の保護を図るため、水難事故

の防止に関する施策その他所要の措置を講ずる必要がある

ことから、条例の全部を改正するものであります。  

 

次に、乙第８号議案から乙第36号議案までの議決議案 

29件は、工事請負契約、財産の取得、車両損傷事故に関す

る和解、公の施設に係る指定管理者の指定などについて、

議会の議決を求めるものであります。 

 

このうち、乙第 20 号議案「「財産の取得について」につき

ましては、先議案件として御審議を賜りますようお願い申

し上げます。 

最後に、乙第37号議案及び乙第38号議案の同意議案

２件は、欠員となっている沖縄県収用委員会予備委員

を任命し、及び任期が満了する沖縄県教育委員会委員

の後任を任命するため、議会の同意を求めるものであ

ります。 



「「以上、提出いたしました議案について、その概要及び提

案の理由を御説明申し上げました。 

「「慎重なる御審議の上、議決を賜りますよう、よろしくお

願い申し上げます。 

「「ユタサルグトゥ、ウニゲーサビラ。 


